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TEHNIČNI OPIS K ELABORATU 

9/1 – Elaborat za izvedbo 
 

Umestitev podhoda na železniški postaji Laze 
 
 
1. UVOD 
 
Železniška postaja Laze je vmesna postaja na glavni, dvotirni, elektrificirani progi št. 10 
d.m. – Dobova – Ljubljana. Postajno poslopje je locirano na levi strani proge v 
km 550+989. Proga na tem delu leži na desnem bregu reke Save. Postaja Laze spada 
med postaje IV. reda s povprečnim letnim dnevnim prometom 166 potnikov. 
 
Skladno z zahtevami projektne naloge je na železniški postaji Laze predvidena gradnja 
novega otočnega perona z izven nivojskim dostopom na otočni peron, ki bo prilagojen 
funkcionalno oviranim in invalidnim osebam, obnova tira št. 2 in 3 ob novem peronu, 
gradnja novega parkirišča in dostopnih poti ter prilagoditve SVTK in EE naprav novemu 
stanju na območju novega perona. Dela so predvidena po postopku vzdrževalnih del v 
javno korist (VDJK), na zemljiščih javne železniške infrastrukture (JŽI).  
 
Investitor izgradnje objekta, oz. naročnik pričujočega projekta je Republika Slovenija, 
Ministrstvo za infrastrukturo, Direkcija RS za infrastrukturo, Tržaška cesta 19, 1000 
Ljubljana.  
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2. OPIS OBSTOJEČEGA STANJA 
 
Na železniški postaji Laze je skupno 6 postajnih tirov, en slepi tir in 13 kretnic:  

• Glavni tiri so 1, 2, 3 in 11 
• Stranski tiri so 101, 12, in 13 

 
Postaja Laze se na »A« strani, iz smeri Zidani Most proti Ljubljani, začne (v gradbenem 
smislu) v km 550+121 z levo uvozno kretnico št. 1, konča pa v km 551+219 zaključi z 
izvozno kretnico št. 13. Postajni tiri so speljani v pretežni meri v krivinah (krožnih lokih s 
pripadajočimi prehodnimi krivinami). Tirnice na glavnem prevoznem tiru št. 2 in 3 sta na 
območju med kretnicami sistema 60E1. Tirnici sta na lesene pragove pritrjeni s sistemom 
pandrol. Niveleta glavnih prevoznih tirov na postaji Laze poteka v vzponu od 0,898 ‰ do 
2,484 ‰. Ob obstoječem peronu poteka tir z nagibom 1,500 ‰. Za koncem postaje se 
nahaja zavarovan nivojski prehod, ki je od uvozne kretnice št. 13 odmaknjen za manj kot 
20 m. 
 
Na železniški postaji Laze se nahaja nepokrit otočni peron, ki je zgrajen med glavnima 
prevoznima tiroma št. 2 in 3. Začetek perona je v km 550+793, konec pa v km 551+001. 
Njegova dolžina je 208 m, širine pa 6,2 m. Peron je izdelan iz prefabriciranih »L« 
elementov, pohodna površina pa je asfaltirana. Višina perona je 350 mm nad GRT. 
Potnikom je dostop na otočni peron omogočen s prečkanjem tirov št. 101, zveze med 
tiroma št. 1 in 2 in tira št. 2 preko nivojskega dostopa, ki je lociran na B strani perona v 
km 551+001. Prehod preko tirov je izdelan v leseni izvedbi. 
 
Na območju postaje se nahaja 6 objektov, in sicer: 

• Cevni prepust; fi=0,95 m; v km 550+217, 
• Obokan kamnit prepust; l=1,90 m; v km 550+328, 
• AB ploščat prepust; l=4,05 m; v km 550+431, 
• AB ploščat prepust; l=1,90 m; v km 550+632, 
• AB ploščat prepust; l=1,90 m; v km 550+913 in 
• Cevni prepust; fi=0,85 m; v km 551+193. 

 
Na jugozahodni strani postajne zgradbe se nahaja neurejeno makadamsko parkirišče. 
 
Postaja je zavarovana z elektrorelejno signalno varnostno napravo sistema SL-Te-l-30 
(sistem sledilne tehnike, v nadaljevanju besedila ERSV napravo). Kretnici št. 5 in 7 se 
postavljata ročno na kraju samem in sta zavarovani s ključavnicami “Robel”. Njuna redna 
lega je v “premo”. Kretnica št. 4 je neprestavljiva in postavljena v lego »premo« na tir 1. 
Nivojski prehod je zavarovan z avtomatsko napravo za zavarovanje prometa preko 
nivojskega prehoda sistema Iskra – Lorenz NPr – PO. Kretnice so opremljene s plinskim 
gretjem. 
 
Na obeh prevoznih tirih so vgrajeni tirni izvozni signali in ponavljalniki predsignaliziranja, 
ki omogočajo prevoze po obeh glavnih tirih št. 2 in 3 z največjo dovoljeno hitrostjo do 90 
km/h za vlake s nagibno tehniko. Stranska tira na katerem se odvijajo vlakovne vozne 
poti sta opremljena s skupinskima izvoznima signaloma in potrebnimi premikalnimi 
signali od katerih postavljamo izvoz proti sosednji postaji.  
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Postaja ni opremljena s premikalnimi signali, za odvijanje premikalnih voznih poti. 
Premikalni signali na stranskih tirih omogočajo delovaje skupinskih izvoznih signalov S11 
in S12. 
 
Danes se postaja Laze uporablja v glavnem za potrebe potniškega prometa in prevoze 
tovornih vlakov. Zaradi dveh tirnih zvez 1-2 in 12-13 je omejeno križanje in prehitenje 
vlakov ter prehodi iz pravega na nepravi tir ter obratno. 
 
Na B strani postaji Laze se nahaja zavarovan nivojski prehod NPr 551.2 tipa PO v 
km 551+233,00 na javni poti, uradne oznake Laze Izvoz. 
 
Postaja je elektrificirana z enosmernim sistemom 3 kV. Elektrificirani so trije tiri in sicer 
postajni tir št. 1 ter glavna prevozna tira št. 2 in 3. Uporabljeni so drogovi tipa M, ki so bili 
pred časom antikorozijsko obnovljeni. Oprema za nošenje voznih vodov (konzole, 
zatezači, izolatorji, lakti in ročice za poligonacijo) so bili prav tako obnovljeni / zamenjani 
ter so primerni za regulacijo voznih vodov na področju tirne obdelave. Zunanja 
razsvetljava postaje je izvedena ali na samostojnih drogovih ali na drogovih VM. Na 
območju postaje potekajo nizkonapetostni kabli za napajanje svetilk zunanje 
razsvetljave, stikal voznega omrežja in železniških objektov. 
 
Največja hitrost vlakov preko postaje je 70 km/h za klasične in lahke vlake, ter 90 km/h 
za vlake z nagibno tehniko. Hitrost vožnje v odklon znaša 50 km/h na A strani in 30 km/h 
na B strani postaje. 
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3. OPIS PREDVIDENIH POSEGOV 
 
Naročnik je s projektno nalogo in dodatnimi zahtevami na koordinacijskih sestankih podal 
glavne zahteve, ki jih je potrebno upoštevati pri projektiranju: 

• nov otočni peron dolžine 160 m in višine 55 cm nad GRT-jem med glavnima 
prevoznima tiroma št. 2 in 3,  

• nov podhod z dvigalom in nadstreški, prilagojen funkcionalno oviranim in 
invalidnim osebam ter kolesarjem, 

• obnova tira št. 2 in 3 ob peronski infrastrukturi.  
• novo parkirišče in dostopne poti prilagojene za funkcionalno ovirane in invalidne 

osebe, 
• prilagojene SVTK in EE naprave na območju postaje. 

 
Obnovljena bosta glavna prevozna tira št. 2 in 3 od km 550+790,5 do km 551+054,5. 
Obstoječe tirnice tipa 60E1, ki so na lesene pragove pritrjene s pritrdilnim priborom tipa 
»pandrol«, bodo nadomestile nove tirnice tipa 60E1, ki bodo z elastičnim pritrdilnim 
priborom pritrjene na nove lesene pragove. Tirnice bodo zvarjene in vključene v 
neprekinjeno zvarjeni tir (NZT). Predvidena je tudi vgradnja 50 cm tampona. Ob 
nadgrajenih tirih bo urejena odvodna.  
 
Hitrost čez postajo bo ostala obstoječa, saj se ne spreminjajo smerni elementi proge 
na za hitrost merodajnem odseku proge (proti Ljubljani). Hitrost bo oz. znaša že sedaj 
70 km/h za klasične in lahke vlake, ter 90 km/h za vlake z nagibno tehniko. Hitrost 
vožnje v odklon znaša 50 km/h na A strani in 30 km/h na B strani postaje. 
 
 
Nov podhod s stopniščem in dvigali bo lociran v km 551+018,81 (na B strani postajnega 
poslopja). Območje nad stopniščem in dvigalom bo pokrito z nadstreškom, na otočnem 
peronu pa se bo nadstrešek nadaljeval še cca. 15 m (skupna dolžina nadstreška z 
nadkritjem stopnišča in dvigala bo znašala 31 m). Na otočni peron bo urejen čelni 
dostop. Nov otočni peron bo (enako kot obstoječ) lociran med glavnima prevoznima 
tiroma št. 2 in 3, njuna medtirna razdalja bo znašala med 9,0 m in 9,4 m, kar nam 
omogoča peron širine 5,7 m do 6,2 m. Predvidena dolžina otočnega perona znaša 160 
m, peron je predviden od km 550+846,56 do km 551+006,56. Odmik peronov od osi tira 
in višina perona sta skladno s TSI INF izračunana po določilih standarda EN 15273-3-
3:2013. V premi odmik perona znaša 1,656 m ter višina 55 cm nad GRT-jem. V krivini (v 
odvisnosti od nadvišanja, radija in strani krivine) pa odmik znaša od 1,656 m do 1,701 m, 
višina perona pa znaša od 48,7 cm do 71,5 cm nad GRT-jem. 
 
Mejo nevarnega območja na peronu definira hitrost vlakov čez postajo. Hitrost vlakov se 
s tem projektom ne bo spreminjala, zato bo meja nevarnega območja na razdalji 2,20 m.  
 
Službeni prehod za dostop na peron je predviden v km 551+055,31. Na čelu perona je 
predvidena tudi gradnja klančine za dostop na peron za potrebe vzdrževanja in 
intervencije.    
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Parkirišče bo urejeno za 16 parkirnih mest dimenzije 2,5 x 5,0 m (pravokotno 
parkiranje), od tega bo eno parkirno mesto (obeleženo z rumeno barvo) namenjeno 
invalidom. Utrditev parkirišča bo v asfaltni izvedbi, urejeno bo odvodnjavanje 
meteorne vode. V sklopu ureditve parkirišča bodo urejene tudi kolesarnice, ki so 
predvidene na novi lokaciji glede na predvideno po projektu št. 8396/10.  
 
Na predpostajnem platoju bo izvedeno novo tlakovanje, ob tiru št. 101 bo nameščena 
varnostna ograja (cca. 85 m nove ograje ob tiru št. 101).   
 
Dostopne poti bodo urejene in opremljene skladno s Pravilnikom o opremljenosti 
železniških postaj in postajališč in veljavnimi TSI za funkcionalno ovirane osebe. 
Dostop na peron bo omogočen preko stopnic oz. dvigala. Dvigalo bo večje dimenzije 
primerno tudi za kolesarje, omogočalo bo tudi prevoz minimalno 13 oseb. 
  
Na železniški postaji Laze je predvidena gradnja novega otočnega perona z izven 
nivojskim dostopom na otočni peron, ki bo prilagojen funkcionalno oviranim in 
invalidnim osebam, obnova tira št. 2 in 3 ob novem peronu, gradnja novega 
parkirišča in dostopnih poti ter prilagoditve SVTK in EE naprav novemu stanju na 
območju novega perona. Na armirano betonski del podhoda z dvema stopniščema in 
dvema dvigalnima jaškoma se izvede dve nadstrešnici. Nadstrešnica 1 je locira na 
bočnem peronu, ob tiru 1 in pokriva stopnišče 1 ter sega preko dvigalnega jaška 1. 
Peronska nadstrešnica je locirana na otočnem peronu, med tiroma 2 in 3 in pokriva 
stopnišče 2 ter sega preko dvigalnega jaška 2. Znotraj gabarita obeh nadstrešnic se 
izdela konstrukcija za dvigalo, na peronsko nadstrešnico pa se pritrjuje tudi 
konstrukcija steklenih panelov.   
 
Izven nivojski dostop na otočni peron se bo izvedel kot AB podhod z dvema 
stopniščema,  dvema dvigalnima jaškoma ter osrednjim trupom podhoda. Vsi deli 
podhoda bodo izvedeni v kesonski izvedbi. 
 
Peron bo opremljen s peronsko uro, ozvočenjem in SOS stebričkom. Za delovanje 
ozvočenja se vgradi nov IP ojačevalnik. Krmiljenje ozvočenja ostane nespremenjeno. 
SOS stebriček se vključi na TK pult prometnika na postaji. Za povezave se uporabi 
predvideno podatkovno omrežje v okviru projekta Izvedba podatkovnega omrežja za 
daljinsko vodenje prometa na javni železniški infrastrukturi. Za napajanje TK naprav se 
prav tako uporabi/nadgradi predviden brezprekinitveni sistem po omenjenem projektu. 
 
V dvigalih se omogoči govorna povezava v primeru okvare ali nevarnosti. Izdela se 
povezava na ŽAT centralo Ljubljana Zalog. Upravljanje klicev iz dvigal se omogoči 
pogodbenemu izvajalcu storitev za upravljavca. 
 
Za video nadzor, vizualno obveščanje potnikov (prikazovalnike) in kartomat so 
predvidene le lokacije.  
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4. FAZNOST IZVEDBE 
 
4.1 Splošna izhodišča 
 
V pričujočem elaboratu je prikazan okviren terminski plan izvedbe del (plan 
napredovanja del), pri katerem se je potrebno zavedati, da je le orientacijski, saj v fazi 
izdelave projekta še ni znan izvajalec del oz. razpoložljiva mehanizacija za izvedbo del, 
kakor tudi ne časovno obdobje, v katerem se bodo izvajala obnovitvena dela. 
Projektantski terminski plan je zato izdelan na osnovi splošnih pogojev in predpostavk. 
Detajlni terminski plan izvedbe del je pred pričetkom obnovitvenih del dolžan izdelati 
izbran izvajalec v sodelovanju s prometno službo.  
 
Predlog predstavlja preliminarno oceno (osnovo) predvidenega poteka del. Spremljajoča 
dela se načeloma izvajajo ob izvedbi del na železniški progi na obravnavanem odseku, 
ni pa nujno, če ta dela ne povzročajo dodatnih ovir v železniškem prometu. Tudi v času 
gradnje mora biti proga, oziroma tiri, ki so ob posameznih zaporah vozni, ustrezno 
opremljena, zavarovana (SVTK naprave), vozni tiri pa elektrificirani. 
 
Zaporedje del se seveda lahko tudi spremeni, pri izdelavi predloga so upoštevana 
osnovna izhodišča ob izvedbi, kjer bodo potrebne tudi zapore posameznih tirov in 
počasne vožnje na odsekih, kjer se dela izvajajo. Pogoji, oziroma izhodišča so: 

• ovire v prometu čim manjše, 
• nadomestnih avtobusnih prevozov ni, oziroma jih je čim manj, 
• prevoza tovornih vlakov po obvozu ni (obvozne proge po omrežju SŽ ni), 
• da je dolžina počasne vožnje čim krajša, 

po končanih zaporah je proga sposobna za vožnjo vlakov z elektro vleko. 
 
4.2 Glavne faze izvedbe 
 
Dela v glavnih fazah izvedbe se bodo izvajala ob popolni zapori prometa na 
posameznem tiru ali tirih, promet pa se bo odvijal po sosednjih tirih. Za izvedbo izven 
nivojskega dostopa na peron, obnovo tirov št. 2 in 3, ter gradnjo novega perona za 
železniški postaji Laze je predvidenih 24 tednov. V okviru posamezne faze se odvijajo 
tudi druga dela, ki pa ne povzročajo ovir v železniškem prometu, zato so ta dela v 
spodnjem opisu del v okviru posamezne faze le omenjena. Gradbene faze izvedbe 
vozne mreže, so opisane v načrtu št. 3/1 Električna vozna mreža, glavne faze izvedbe na 
SV in TK napravah in vodih pa so opisani v načrtih 3/3 Zaščita in prestavitev SV in TK 
naprav, 3/4 SV naprave, 3/5 TK naprave in 3/6 Električno gretje kretnic. Vsi načrti so del 
pričujoče projektne dokumentacije. 
 
Gradnja novega podhoda bo potekala pod tiri št. 1 in 2, medtem ko bo imela gradbena 
jama vpliv tudi na tir št. 3. V spodaj navedenem terminskem roku mora izvajalec del na 
podhodu izvesti vsa potrebna dela, da se promet na tirih ponovno povrne. Gradbene 
faze izvedbe novega podhoda (s stopnišči in dvigali) v km 551+025 so podrobneje 
opisane v načrtu 2/1 Načrt podhoda. 
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Ob montaži nadstrešnic oziroma večjih kovinskih elementov bodo potrebni dodatni 
izklopi voznega omrežja. Omenjeni izklopi in s tem montaža nadstreška naj se izvaja v 
primernem času, ko na postaji ni prometa ter so časovni intervali (vlakovni presledki) 
med dvema prehodoma vlakov skozi postajo daljši (v času zmanjšanega prometa). S 
tako primerno organizacijo izvedbe del se ne bo povzročalo dodatnih ovir v prometu. 
 
Glavne faze izvedbe na obravnavani postaji po pričujočem projektu (železniška postaja 
Laze) so:  
 
0. Faza –  pripravljalna dela (6 tednov) - občasne krajše zapore tirov 
Ureditev začasnih objektov, priprava mehanizacije, dobava materiala, obnova zakoličbe, 
ureditev dostopov, začasnih nivojskih prehodov, cestne ureditve, prilagoditev SVTK 
naprav.  
 
V sklopu pripravljalnih del se lahko prične z izvedbo gradbenih del vezanih na izkop 
gradbenih jam za temelje in kabelsko kanalizacijo zunanje razsvetljave. Vsa dela 
potekajo ob zunanjih tirih in ne posegajo v obstoječe konstrukcije vozne mreže ter 
prav tako ne potrebujejo daljših zapor prometa. 
 
1. Faza: (12-urna vikend zapora tira št. 2) - onemogočen dostop na stranske tire iz 
B strani, enotirni promet Kresnice – Ljubljana Zalog po DT (16 km) 

• Demontaža obstoječe kretnice št. 11 in vgradnja tirnega provizorija. 
• Demontaža tira št. 101 na mestu podhoda 

 
Dela se bodo izvajala na tiru št. 2 in tiru št. 101. Na tiru št. 2 se bo izvedla demontaža 
obstoječe kretnice št. 11 in vgradnja provizorija na mestu novega podhoda. Na tiru št. 
101 se bo na mestu novega podhoda demontiral tir.  
 
Med časom zapore in izvedbo del na kretnici se izključi stikali vozne mreže št. 1 in 3 ter 
pogojno stikalo 41 (normalno izključeno). Po demontaži kretnice in vgradnji provizorija bo 
potrebno poskrbeti za izvedbo (začasne) kontinuitete povratnega voda. Po končanih 
delih sledi vklop stikal, promet poteka zopet dvotirno. 
 
2. Faza: (10 tednov) - dvotirni promet, omejena hitrost prek gradbišča 40 km/h 

• Gradnja podhoda, deloma pod provizorijem, stopnišč. 
• gradnja začasnega perona med tiroma 1 in 11 (zadnji teden) 

 
V tej fazi so predvidena gradbena dela na novem podhodu in stopniščih. Podhod se bo 
gradil deloma pod provizorijem, deloma pri odprti gradbeni jami pod odstranjenim tirom 
št. 101. Med tiroma št. 1 in 11 je predvidena gradnja začasnega perona. 
 
Potrebno je zakoličiti in zavarovati lokacijo vgradnje temeljev in tirnega provizorija ter 
zakoličiti in zavarovati geometrijo tira št. 2 na območju vgradnje in kasneje prestavitve 
tirnega provizorija. Pred mestom reza tira in za mestom reza tira je potrebno v obstoječi 
tir vgraditi ustrezno število mathee naprav za preprečevanje vzdolžnega pomika tira.  
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V prvi podfazi je potrebno vgraditi tirni provizorij pod tirom št. 2 in izvesti vodotesne 
zagatnice okrog in okrog gradbene jame. Provizorij v tej podfazi je namenjen gradnji 
novega podhoda pod tiri. 
 
V drugi podfazi pa je potrebna prestavitev tirnega provizorija v smeri proti Litiji ob bok 
otočnega stopnišča in izvesti še stopnišče otočnega perona. Za prestavitev tirnega 
provizorija bo potrebna 12 urna zapora tira št. 2. 
 
Z vgradnjo in izgradnjo ter prestavitvijo tirnega provizorija je potrebna začasna 
odstranitev tirnic in pragov, odkop in odvoz materiala, izkop in utrditev ležišč za temelje 
provizorija in zaščita le teh ter gradbene jame z vodotesnimi zagatnicami, vgraditi temelje 
provizorija in sam provizorij ter urediti začasne stike na obstoječi oz. novi tir. Potrebno je 
urediti geometrijo tira in izvesti kontrolne meritve tira pred, na in za vgrajenim tirnim 
provizorijem ter odpraviti morebitna odstopanja.  
 
Po vgradnji provizorija je potrebno zaradi zagotavljanja varnosti in urejenosti prometa po 
tiru št. 2 izvajati obdobno kontrolne meritve geometrije tira preko vgrajenega provizorija 
in morebitne nepravilnosti sproti sanirati.  
 
Za podroben opis predvidenih del mora izvajalec vgradnje in prestavitve provizorija kot 
tudi izvajalec AB konstrukcije podhoda izdelati tehnološki elaborat. 
 
V času gradnje in obratovanja začasnega perona, bosta obstoječi kretnici št. 6 in 9 
blokirani v premo. Tir št. 11 bo zaprt, na tira št. 12 in 13 bo iz B strani postaje 
onemogočena vožnja.  
 
Dostopna pot na začasni peron bo urejena od pred postajnega poslopja ob tiru št. 1, 
preko začasnega nivojskega prehoda širine 2,6 m (tir bo zaprt, saj bo kretnica št. 9 
blokirana v premo). V času gradnje mora biti gradbišče ustrezno zavarovano in 
označeno, potnikom mora biti onemogočen dostop na gradbišče, pot na peron pa mora 
biti ustrezno zavarovana in označena z usmerjevalnimi tablami. 
 
3. Faza: (12-urna vikend zapora tira 2) - enotirni promet Kresnice – Ljubljana Zalog 
po DT (16 km) 
Predvidena je demontaža provizorija, vgradnja kretnice št. 11, smerna in višinska 
regulacija tira št. 2, ter vgradnja prej demontiranega tira št. 101. 
 
Med izvedbo del bosta izključeni stikali 1 in 3 ter pogojno stikalo 41 (normalno 
izključeno). Po vgradnji nove kretnice in demontiranega tira 101 se zopet uredi (začasne) 
kontinuitete povratnega voda. Skladno s potekom gradbenih del (regulacija tira št. 2) 
poteka tudi regulacija voznih vodov predmetnega tira. Po končanih delih sledi vklop 
stikal, promet poteka zopet dvotirno. 
 
4. Faza: (2 tedna) - enotirni promet po tiru št. 2 postaje Laze - 1 km, omogočeno 
križanje vlakov, tudi potniških 
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Pred pričetkom del na tiru št. 3 se izključi stikala št. 2 in 4, (pogojno 41, ki je 
normalno izključeno). V navedeni tir se vgradi izolatorje za kretnico št. 1 in pred 
kretnico št. 13 za kar je potrebno do 3 ure izklopa. Po izvedeni vgradnji izolatorjev se 
vključi predhodno izključeni stikali. Del med kretnicami št. 1 in 13 ostane v 
breznapetostnem stanju, ostali del tira 103 in 203 ter kretnici ostanejo pod napetostjo 
in vozni z možnostjo križanja vlakov (vozna mreža je aktivna med ločiščem in 
predmetnima kretnicama iz A in B strani postaje kjer sta vgrajena izolatorja). 
 
Dela se bodo izvajala na tiru št. 3, od km 550+751 do km 551+076,60. Demontiral se bo 
obstoječi tir, ter peron ob tiru. Pripravil se bo spodnji ustroj ter vgradil tampon. Sledila bo 
montaža novega tira (od km 550+790,5 do km 551+023,21) in navezava tira na 
obstoječe stanje.  
 
V okviru te faze se začne gradnja novega otočnega perona ob tiru št. 3, ter nadaljuje 
gradnja podhoda, stopnišč in nadstreškov. 
 
Zaradi menjav tirov se bo na predmetnem območju lahko izvajalo dela na drogovih 
vozne mreže. Planirana je sanacija temeljev in ureditev ozemljevanja drogov (ploščica za 
priključek ozemljilne vrvi) ter zamenjava drogov vozne mreže št. 58 in 60 (zagotoviti 
vidljivost novega signala).  
 
Po montaži novega tira se pristopi k regulaciji voznih vodov in ureditvi kontinuitete 
povratnega voda na predmetnem področju. Regulacija bo zahtevala pomike nosilne 
opreme voznih vodov. Po končani regulaciji se ponovno kompletno antikorozijsko zaščiti 
konzole, zatezače in drogove vozne mreže ter priključke ozemljilne vrvi - ploščic. Po 
končanih delih sledi 3 urni izklop stikal št. 2 in 4 ter izgradnja vgrajenih izolatorjev.  V 
tem času promet po tiru št. 3 od ločišča na A strani do ločišča na B strani ni možen. Sledi 
vklop izklopljenih stikal in promet lahko poteka dvotirno. 
 
5. Faza: (2 tedna) - dvotirni promet po tirih 1 in 3 
Dela se bodo izvajala na tiru št. 2, od km 550+751 do km 551+074,67. Demontiral se bo 
obstoječi tir, ter peron ob tiru. Pripravil se bo spodnji ustroj ter vgradil tampon. Sledila bo 
montaža novega tira (od km 550+790,5 do km 551+049,36) in navezava tira na v 
predhodni fazi vgrajeno kretnico št. 11.  
 
V tej fazi se bo dokončala gradnja podhoda, nadstrešnic, dostopnih poti… 
 
Pred pričetkom del na tiru št. 2 se izključi stikala št. 1 in 3, (pogojno 41, ki je 
normalno izključeno). V navedeni tir se vgradi izolatorje za kretnico št. 3 in pred 
kretnico št. 11 za kar je potrebno do 3 ure izklopa. Po izvedeni vgradnji izolatorjev se 
vključi predhodno izključeni stikali. Del med kretnicami št. 3 in 11 ostane v 
breznapetostnem stanju, ostali del tira 102 in 202 ter kretnici ostanejo pod napetostjo 
in vozni z možnostjo križanja vlakov (vozna mreža je aktivna med ločiščem in 
predmetnima kretnicama iz A in B strani postaje kjer sta vgrajena izolatorja). 
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Kot v predhodni fazi se po montaži novega tira pristopi k regulaciji voznih vodov in 
ureditvi kontinuitete povratnega voda na predmetnem področju. Regulacija bo zahtevala 
pomike nosilne opreme voznih vodov. Po končani regulaciji se ponovno kompletno 
antikorozijsko zaščiti konzole, zatezače in drogove vozne mreže ter priključke ozemljilne 
vrvi – ploščic.  
 
Po končanih delih sledi 3 urni izklop stikal št. 1 in 3 ter izgradnja vgrajenih izolatorjev.  V 
tem času promet po tiru št. 2 in 1 od ločišča na A strani do ločišča na B strani ni možen. 
Sledi vklop izklopljenih stikal in promet lahko poteka dvotirno. 
 
6. Faza – zaključna dela (4 tedne), občasno malo oviran promet, brez stalnih zapor 
tirov 

• Zaključna dela, ograje 
• Ureditev parkirišča, kolesarnic, dostopnih poti 
• Demontaža začasnega perona 

 
V zaključni fazi se bodo nadaljevala tudi dela ki ne vplivajo na zapore tirov 
(dokončanje peronov, oprema peronov, dokončanje podhoda, demontaža začasnega 
perona ...), vgradnja oznak za glavnih točk krivin, osi in nivelete tira, oznak za 
kontrolo vzdolžnega potovanja tirnic, končna ureditev okolice, vgradnja ograj, 
dokončno se bo uredilo parkirišče, kolesarnice, dostopne poti, antikorozijska zaščita 
preostale opreme vozne mreže… 
 
Nekatera dela v zgoraj navedenih fazah se bodo izvajala ob popolni zapori prometa na 
posameznem tiru, promet pa se bo odvijal po sosednjem tiru. Hitrost vlakov bo ob vožnji 
ob trenutnem gradbišču omejena (glede na dinamiko izvedbe se lokacija spreminja) na 
50 km/h, na najbolj »kritičnih« odsekih pa na 30 km/h. Odseki z omejeno hitrostjo bodo 
glede na dinamiko izvedbe, lokacijo ..., določeni operativno. 
 
 
4.3 Kratek opis odvijanja prometa 
 
V spodnjih točkah je podan kratek opis odvijanja prometa v posamezni fazi izvedbe. V 
času gradnje, ko bodo peroni oz. deli peronov nedostopni za potnike, mora biti gradbišče 
ustrezno zavarovano (potnikom mora biti onemogočen dostop na gradbišče), pot na 
perone mora biti ves čas gradnje ustrezno zavarovana in označena z usmerjevalnimi 
tablami. 
 
0. Faza izvedbe (6 tednov – občasne zapore) 
Občasne krajše zapore prometa na posameznem tiru bodo ob delih v tej fazi izvedbe 
potrebne za dela s področja SVTK naprav in del na vozni mreži. 
V okviru pripravljalnih del je potrebna ureditev začasnih objektov gradbišča 
(gradbiščna pisarna, garderoba, sanitarije, skladišče, kontejner za odpadke, deponije, 
...), priprava mehanizacije, dobava g.g. materiala, vskladiščenje materiala potrebnega 
za izvedbo, obnova zakoličbe, tudi vzpostavitev nove poligonske mreže z navezavo 
na stabilizirano in izmerjeno ob izdelavi projekta, zavarovanje zakoličenih točk na 
fiksne točke ob progi, ter zavarovanje osi projektiranega tira na te točke, vgradnja 
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začasnih naprav proti potovanju tira na mestih, kjer bo obstoječi tir odrezan, ureditev 
dostopov, cestne ureditve …, vse v cilju, da bi bil čas zapore tirov čim krajši in s tem 
manjše ovire v prometu. 
V okviru pripravljalnih del (0. faza izvedbe) je potrebno predvsem zagotoviti pogoje za 
optimalno odvijanje prometa vlakov v času izvajanja stalnih zapor, predvsem z vidika 
varnosti (detajlna obdelava v okviru načrtov SVTK naprav). 
 
1. Faza – zapora tira št. 2 in 101; 12-urna vikend zapora  
 
Zaradi demontaže kretnice št. 11 in vgradnje tirnega provizorija, bo potrebna zapora tira 
št. 2. V tem času bo potekal enotirni promet na odseku Kresnice – Ljubljana Zalog, po 
desnem tiru (skozi postajo tir št. 3). Dolžina odseka enotirnega prometa bo znašala cca. 
16 km. Po koncu 1. faze in vgradnji provizorija, bo po levem tiru zopet omogočen promet. 
 
Zaradi demontaže kretnice št. 11 in vgradnje provizorija, bo onemogočen dostop na 
stranske tira iz B strani postaje. Dostop bo onemogočen predvidoma do konca 3. faze, 
ko se bo ponovno vgradila kretnica št. 11.  
 
V tej fazi bo zaradi gradnje podhoda zaprt tudi tir št. 101 (slepi tir), tir bo zaprt 
predvidoma do 3. faze.   
 
 
2. Faza – brez zapore glavnih prevoznih tirov; 10 tednov - dvotirni promet, omejena 
hitrost prek gradbišča 40 km/h 
 
V tej fazi se bodo začela gradbena dela na novem podhodu in stopniščih. Podhod se bo 
gradil deloma pod provizorijem, deloma pri odprti gradbeni jami pod odstranjenim tirom 
št. 101. Dela se bodo izvajala pod prometom, hitrost bo omejena. 
 
Zaradi prestavitve provizorija bo v tej fazi potrebna 12-urna zapora tira št. 2. 
 
Med tiroma št. 1 in 11 je predvidena gradnja začasnega, lesenega perona. V času 
gradnje in obratovanja začasnega perona, bosta obstoječi kretnici št. 6 in 9 blokirani v 
premo. Tir št. 11 bo zaprt, na tira št. 12 in 13 bo iz B strani postaje onemogočena vožnja.  
 
3. Faza: zapora tira št. 2; 12-urna vikend zapora  
 
Predvidena je demontaža provizorija ter vgradnja kretnice št. 11. V času predvidene 
zapore, bo potekal enotirni promet na odseku Kresnice – Ljubljana Zalog, po desnem tiru 
(skozi postajo tir št. 3). Dolžina odseka enotirnega prometa bo znašala cca. 16 km. Po 
koncu 3. faze in vgradnji kretnice, bo po levem tiru zopet omogočen promet. V tej fazi je 
predvidena tudi vgradnja prej demontiranega tira št. 101. 
 
4. Faza: zapora tira št. 3; 2 tedna 
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Dela se bodo izvajala na tiru št. 3, ki bo v tej fazi zaprt za promet. Po levem tiru bo na 
postaji potekal enotirni promet, v dolžini cca. 1 km. V času zapore bo na postaji 
omogočeno križanje vlakov, potniški vlaki bodo ustavljali na tiru št. 2 (obstoječ otočni 
peron) in na tiru št. 1 (začasni peron). V času gradnje otočnega perona mora biti 
gradbišče ustrezno zavarovano, za potnike bo urejena (nivojska) pot do perona ki bo 
zavarovana in označena z usmerjevalnimi tablami. 
 
Zaradi začasnega perona bo tir št. 11 bo zaprt, na tira št. 12 in 13 bo iz B strani postaje 
onemogočena vožnja. 
 
5. Faza: zapora tira št. 2; 2 tedna 
 
Dela se bodo izvajala na tiru št. 2, ki bo v tej fazi zaprt za promet. Skozi postajo bo 
omogočen dvotirni promet po tirih št. 1 in 3. V času zapore bodo potniški vlaki potniški 
vlaki bodo ustavljali na tiru št. 3 (nov otočni peron) in na tiru št. 1 (začasni peron). V času 
gradnje otočnega perona mora biti gradbišče ustrezno zavarovano, za potnike bo 
urejena (nivojska) pot do perona ki bo zavarovana in označena z usmerjevalnimi tablami. 
 
Zaradi začasnega perona bo tir št. 11 bo zaprt, na tira št. 12 in 13 bo iz B strani postaje 
onemogočena vožnja. 
 
6. Faza – zaključna dela: občasne zapore; 4 tedni 
 
V tej fazi so predvidena dela, zaradi katerih ne bodo potrebne daljše zapore tirov, 
potrebne bodo krajše zapore posameznih tirov. 
 
Glavne vrste del v okviru posamezne faze: 
• Demontaža obstoječega tira in kretnice št. 11 

Razklad novih tirnic ob progi, demontaža obstoječega tira in kretnice z odvozom 
in začasnim skladiščenjem 

• Izkop grede in materiala 
Izkop grede in materiala, ki ga je potrebno odstraniti zaradi vgradnje tampona, 
oziroma ureditve planuma tal, z odvozom v stalno deponijo 

• Vgradnja tampona 
Planiranje tal z utrjevanjem do predpisane nosilnosti, vgraditev tampona 
(geotekstila), fino planiranje planuma proge z utrjevanjem do predpisane 
nosilnosti 

• Gradnja podhoda, perona 
Gradnja novih objektov (podhod), stopnišča, jaška za dvigala, montaža dvigal. 
Gradnja novih peronov ob obnovljenih tirih. 

• Oprema postaje, zunanja ureditev 
Zunanja ureditev predpostajnega platoja, oprema peronov (usmerjevalni pasovi, 
usmerjevalne table, …) 
 

• Odvodnjavanje 
Izkop za drenažne jarke, zasipanje drenaž s čistim gramoznim materialom – filter 
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• Polaganje novega tira, vgradnja kretnice 
Kompletno polaganje tirov na novih lesenih pragih, vgraditev tolčenca, drobno 
tirnega materiala, vgradnja nove kretnice št. 11 ... 

• Zagramoziranje in I. regulacija za 30 km/h  
Po končanih zaporah mora biti proga sposobna za prevoz vlakov (z omejeno 
hitrostjo) 

• Vozna mreža 
Regulacija vozne mreže na obravnavanem odseku postaje, postavitev novih 
temeljev in stebrov vozne mreže, 

• SV in TK naprave, komunalni vodi 
Zaščita obstoječih kablov in ostalih vodov, prestavitve in poglobitve kablov, 
začasno zavarovanje, demontaža in ponovna montaža števcev osi, … 

 
V zaključku posamezne faze, kjer je tir že obnovljen in tudi vozen (z omejeno hitrostjo), 
bodo potrebne krajše dnevne zapore prometa po tem tiru. V tem času je potrebno izvesti 
regulacije tira, sproščanje, varjenje, dogramoziranje, regulacije vozne mreže, signali, 
vklopne točke, ..., oz. po točkah: 
• Regulacija tira, sproščanje in varjenje tira v NZT  

Pobiranje predhodno potrganih obstoječih tirnic in njih odvoz v deponijo (SILAD), 
fina regulacija tirov, kretnic, vozne mreže, profiliranje grede iz tolčenca, 
alumotermitsko varjenje tirnic, sproščanje v NZT, vgraditev naprav proti potovanju 
tirnic, smerna in višinska regulacija tira z dogramoziranjem 

• Zaključna dela  
Vgraditev HM kamnov, padokazov, oznak za glavne točke krivin, os in niveleto 
tira, oznak za kontrolo vzdolžnega potovanja tirnic, ureditev premikalnih stez in 
končna ureditev okolice, … 

 
Terminski plan glede, na izbrano zaporedje del na pričujočem projektu, je priložen v 
prilogi tega poročila. Detajlni terminski plan izvedbe del bo pred pričetkom obnovitvenih 
del izdelal izvajalec v sodelovanju s prometno službo.  
 
 
5. GEODETSKI IZRAČUNI, ZAKOLIČBA 
 
5.1 Poligonska in reperska mreža 
 
Za potrebe geodetskih meritev v sklopu pričujočega projekta smo na območju postaje 
Laze vzpostavili poligonsko mrežo točk. Poligonska mreža točk je bila vzpostavljena, 
izmerjena in izračunana v juniju 2020. 
 
Za potrebe izdelave geodetskega načrta, smo na obravnavanem območju opravili 
terenske meritve. Vzpostavili smo poligonsko mrežo točk, ter opravili geodetska 
opazovanja za potrebe določitve koordinat v državnem koordinatnem sistemu. 
Geodetska opazovanja so bila opravljena v juliju 2020. Poligon je navezan na D96 
koordinatni sistem. Navezovalne točke so bile določene z metodo izmere globalno 
navigacijskega satelitskega sistema (GNSS), ki smo jo izvršili v več serijah, z vsaj 30 
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minutno razliko med posameznimi serijami. GNSS izmero smo izvršili z inštrumentom 
GPS900CS.  
 
Meritev poligona je izvršena klasično, s tahimetrom Leica TCRA1201, serijska 
številka 238919, v vsaj treh girusih in dveh krožnih legah. Pri izmeri poligona, kot tudi 
kasnejšem orientiranju smeri pri meritvah detajla, so bila vsa centriranja pri 
postavljanju instrumenta na poligonsko točko in pri signalizaciji poligonske točke 
opravljena po metodi prisilnega centriranja. Poligon je izračunan in izravnan kot 
priklepni poligonski vlak z reduciranimi dolžinami za vse vrste popravkov (meteorološki, 
geometrični in projekcijski), kot se jih zahteva v D96 koordinatnem sistemu. Lokacija 
vseh poligonskih točk je razvidna iz pregledne situacije poligonske mreže (grafična 
priloga elaborata, risba št. 1). Topografije poligonskih točk so podane v prilogi 
tehničnega opisa. 
 
Vse višine poligonskih točk so bile nivelirane z nivelirjem Wild NA 28, serijska številka 
699596. Navezujejo se na reper MN-50/21 z višino: 
 

Reper Višina 

MN-50/21 264,838 
 
Topografija reperja je podana v prilogi tehničnega opisa, prikazana pa je tudi v 
pregledni situaciji poligonske mreže. 
 
Vse višine, tako višina tira, zavarovanje tira in višine poligonskih točk so nivelirane. 
Niveliranje smo izvršili z nivelirjem Wild NA 28, serijska številka 699596. 
 
Ob obnovi železniške proge bo nekaj poligonskih točk, ki so morebiti locirane preblizu 
trase obnovljene železniške proge ali so stabilizirane na temelju vozne mreže, ki bo v 
sklopu obnove porušen, potrebno prestaviti, oziroma stabilizirati nove. Glede na to, 
da se poligonska mreža lahko vedno dopolni s sosednjih poligonskih točk, 
predlagamo, da se ob izvedbi odstranjene, oziroma premaknjene točke, na novo 
vzpostavijo po končani izvedbi obnove proge. Vsekakor je zaželeno, da imamo ob 
vseh progah vzpostavljeno poligonsko mrežo, saj se le ta lahko s pridom izkorišča 
tudi pri rednem vzdrževanju proge. 
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6. POGOJI IZVAJANJA DEL  
 
6.1 Splošno 
 
Pri gradnji proge bo potrebno posebej paziti, da ne pride do poškodb SVTK kablov in 
ostalih vodov, ki so položeni ob progi ali le-to prečkajo. Pred začetkom izvajanja 
zemeljskih del je potrebno na terenu izvesti sondiranje in označbo tras in vseh križanj 
posameznih vodov s tiri ali tirnimi napravami. Med izvedbo del, ki jih bo potrebno izvajati 
s posebno pazljivostjo, mora biti na mestu gradnje prisoten predstavnik ustrezne službe, 
ki upravlja z omenjenim vodom. V ta namen bo potrebno pred pričetkom zemeljskih del v 
bližini kablov pravočasno obvestiti ustrezno službo, ki upravlja z vodom.  
 
Zgornji ustroj mora biti zgrajen po zahtevah Pravilnika o zgornjem ustroju železniških 
prog.  
 
Na območju trase obravnavanega odseka proge je postavljen poligon, ki je vezan na 
koordinatno mrežo (D96) na katerega so zavarovane vse glavne točke krivin. Koordinate 
vseh omenjenih točk in podatki o geodetskih točkah so podani v prilogah posameznih 
načrtov. 
 
Kakršnekoli spremembe tehničnih rešitev, ki bi jih želel izvajalec del opraviti pri izvedbi 
so možne samo s predhodnim soglasjem investitorja in projektanta določene tehnične 
rešitve. V primeru da gre za spremembo tehnične rešitve, ki zajema več različnih 
področij, bodo morali z rešitvijo soglašati projektanti vseh področij. 
 
6.2 Posegi na območju telekomunikacijskih vodov 
 
Na območju predvidene gradnje je obstoječe TK omrežje. Pred pričetkom del potrebno 
zakoličiti obstoječe omrežje. Dela na območju varovalnega pasu izvajati ročno. Stroški 
ogleda, morebitno potrebne zaščite in prestavitve telekomunikacijskega omrežja ter 
nadzora, bremenijo investitorja gradbenih del. Prav tako bremenijo investitorja tudi 
stroški odprave napak, ki bi nastale zaradi del na predmetnem območju, kakor tudi 
stroški zaradi izpada prometa, ki bi zaradi tega nastali. 
 
Najmanj 30 dni pred pričetkom del, je zaradi točnega dogovora glede zakoličbe, zaščite 
in prestavitve TK omrežja, terminske uskladitve in nadzora nad izvajanjem del, investitor 
oziroma izvajalec o tem dolžan obvestiti skrbniško službo Telekoma Slovenije na 
telefonsko številko kontaktne osebe. Za prestavitev TK naprav mora investitor pridobiti 
vsa potrebna dovoljenja in soglasja lastnikov zemljišč. 
 
Gradbena dela v bližini telefonskega podzemnega omrežja je potrebno obvezno izvajati 
z ročnim izkopom, pod nadzorom strokovnih služb Telekoma Slovenije, ki bodo za vsak 
konkreten primer določile še dodatne potrebne ukrepe za zaščito TK omrežja. Nasip ali 
odvzem materiala nad traso TK kabla ni dovoljen. V telefonskih kabelskih jaških ne 
smejo potekati vodi drugih komunalnih napeljav. 
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Vsa dela v zvezi z zaščito in prestavitvami tangiranih TK kablov izvede Telekom 
Slovenije, d.d. (ogledi, izdelava tehničnih rešitev in projektov, zakoličbe, izvedba del in 
dokumentiranje izvedenih del) na osnovi pismenega naročila investitorja ali izvajalca del 
in po pogojih nadzornega Telekoma Slovenije. 
 
Stroški ogleda, izdelave projekta zaščite in prestavitve TK omrežja, zakoličbe, zaščite in 
prestavitve TK omrežja, ter nadzora bremenijo investitorja gradbenih del. Prav tako 
bremenijo investitorja tudi stroški odprave napak, ki bi nastale zaradi del na omenjenem 
objektu, kakor tudi stroški zaradi izpada prometa, ki bi zaradi tega nastali. 
 
Vsako poškodbo TK omrežja je potrebno takoj javiti na tel. št. 080 1000. 
 
Kontaktna oseba Telekoma Slovenije d.d.: 

• Anton Dobravec, tel.: 01 500 6732 
 
Podrobnejša navodila in usmeritve so podani v projektnih pogojih družbe Telekom 
Slovenije d.d., ki so podani v prilogi vodilne mape. 
 
6.3 Planiranje zapor in naročilo čuvajev 
 
Izvajalec gradbenih in elektro del mora pisno najaviti plan zapor najmanj tri mesece pred 
nameravano izvedbo del organizacijski enoti upravljalca (SŽ – Infrastruktura, Služba za 
gradbeno dejavnost, Služba za EE in SVTK za dela na vozni mreži), pristojni za tovrstno 
vzdrževanje infrastrukture. Organizacijska enota Upravljalca poskrbi za uskladitev z 
ostalimi prosilci in glede na vrsto dela v skladu s Priročnikom - 002.62 Za načrtovanje, 
odobritev, in izvajanje zapore proge ali tira in izključitev EE, SV in TK naprav do 5. v 
mesecu za dva meseca v naprej dostavi plan Prometni operativi Ljubljana (SŽ 
Infrastruktura – Služba za načrtovanje, tehnologijo in inženiring, pisarna Ljubljana), ki 
uskladi vse ostale zapore in potrdi točen termin izvajanja zapore.  
 
Izvajalec SV in TK del mora organizacijski enoti upravljalca (Služba za EE in SVTK, 
pisarna Ljubljana), pristojni za tovrstno vzdrževanje infrastrukture dostaviti potrebe za 
izključitve SV in TK naprav (zamenjava napajalnega dela, prevezava kablov …) ki 
posreduje vlogo za odobritev izključitev SV in TK naprav Službi za načrtovanje, 
tehnologijo in inženiring. 
Ker gre za zaporo za daljše obdobje v smislu 165. člena prometnega pravilnika (Uradni 
list RS št. 50/11), je potrebno za način planiranja zapor in predložitev zahteve za zaporo 
upoštevati: 

• 162. člen Prometnega pravilnika (Uradni list RS št. 50/11, 21/14 in 30/18-ZVZelP-
1),  

• točko 3. Priročnika – 002.62 za načrtovanje, odobritev, in izvajanje zapore proge 
ali tira in izključitev EE, SV in TK naprav, 

• Program omrežja RS, priloga 2/1, 6. člen,  
• Direktivo 2012/34/EU o vzpostavitvi enotnega evropskega železniškega območja.  
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pomanjkanja 6uvajev, opozarjamo izbranega lzvalalca del, da naro6ilo izvede
pravo6asno. Stevilo duvajev pri posameznih delih dolo6ivarnostni koordinator.

v Trziru, januar 2021

Dopolnjeno po pregledu, marec 2021
Gorazd Dol5ek, univ.dipl .inl. geod
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 Postajna shema – obstoječe stanje 2 

 Postajna shema – faza 1 3 

 Postajna shema – faza 2 4 

 Postajna shema – faza 3 5 

 Postajna shema – faza 4 6 

 Postajna shema – faza 5 7 

 Postajna shema – faza 6 8 

 Postajna shema – novo stanje 9 

 Terminski plan izvedbe del 10 

 Koordinate poligonskih točk in višine reperjev  

 Topografije poligonskih točk in reperjev  
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TERMINSKI PLAN ‐ postaja Laze
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0 ‐ Pripravljalna dela

1 2, 101

2 11, delno 2

3 2, 101, 11

4 3, 11

5 2, 11

6 ‐ Zaključna dela

zapora obdelovanih tirov 
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12‐urna vikend zapora
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            Koordinate točk

KOORDINATE POLIGONSKIH TOČK IN VIŠINE REPERJEV:

oznaka točke Y X H

T1 476.153,013 105.512,965 262,992

T2 476.010,449 105.485,440 264,951

22JZ 475.849,254 105.439,028 265,240

T3 475.636,710 105.371,296 265,093

MN-50/21 475.854 105.421 264,838
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vm37
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TIR 1

TIR 2
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Ind. tir

Ind. tir

T1

10.20
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11.45

JEVNICA

LAZE

vm40

vm38

Opis:

Datum stabilizacije:

Stacionaža geodetske točke:

Stran proge:

Stabiliziral:

km 550+663

desna stran

TIRING d.o.o.

Izrisal: G. Stavbar

marec 2020

D96/TM koordinate točke: Y=476153,013 m

X=105512,965 m

H=264,309 m

Način stabilizacije:

ASFALTNA TOČKA

G
E

O
DETS

K
A

-T

OCKA
-

Opombe:

Točka je stabilizirana na robu ceste proti Jevnici.

TOPOGRAFIJA GEODETSKE TOČKE

Številka točke:

Skica geodetske točke:

T1
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Kanaleta

OS

TIR 2

Ind. tir

Ind. tir

Ind. tir

TIR 1

Cesta

Peron

ZIDANI MOST

JEVNICA

9.57

LAZE

Opis:

Datum stabilizacije:

Stacionaža geodetske točke:

Stran proge:

Stabiliziral:

km 550+806

leva stran

TIRING d.o.o.

Izrisal: G. Stavbar

marec 2020

Y=476010,449 m

X=105485,440 m

H=266,268 m

Način stabilizacije:

ASFALTNA TOČKA

G
E

O
DETS

K
A

-T

OCKA
-

Opombe:

Točka je stabilizirana na začetku otočnega perona.

TOPOGRAFIJA GEODETSKE TOČKE

Številka točke:

Skica geodetske točke:

T2

D96/TM koordinate točke:
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OS

Tir 2

Tir 1

TOPOGRAFIJA GEODETSKE TOČKE

Opis:

Datum stabilizacije:

Stacionaža geodetske točke:

Stran proge:

Stabiliziral:

km 550+973

leva stran

n/p

Izrisal: G. Stavbar

marec 2020

Y=475849,254 m

X=105439,028 m

H=266,557 m

Način stabilizacije:

Opombe:

Točka je stabilizirana na koncu perona.

Številka točke:

Skica geodetske točke:

22JZ

MEDENINAST ČEP

GEODETSKA

-TOCKA-

Mestna izmera.

D96/TM koordinate točke:
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TOPOGRAFIJA GEODETSKE TOČKE

Opis:

Datum stabilizacije:

Stacionaža geodetske točke:

Stran proge:

Stabiliziral:

km 551+198

desna stran

TIRING d.o.o.

Izrisal: G. Stavbar

marec 2020

Y=475636,710 m

X=105371,296 m

H=266,410 m

Način stabilizacije:

Opombe:

Točka je stabilizirana v brežini ob betonski kanaleti.

Številka točke:

Skica geodetske točke:

T3

POLIGONSKA TOČKA

UNIČENJE ALI SAMOVOLJNO
PREMEŠČANJE JE KAZNIVO

JEKLENI KLIN

D96/TM koordinate točke:



Geodetska uprava Republike Slovenije, Ljubljana, Zemljemerska ul. 12

OZNAKA GEODETSKE TOČKE
NIVELMANSKA MREŽA
Novi 1. red 7/8 MN-50/21

RED Novi 1. red
POLIGON 7/8 LJUBLJANA-LITIJA
Številka MN-50/21
Mesec pregleda -
Leto pregleda -

E, N D96/TM 475854 105421 hEL - METODA D96/TM Približna transformacija LETO
METODA hEL -
OPOMBA: -

y, x D48/GK 476225 104935 METODA D48/GK Odčitana iz karte LETO -
OPOMBA: -

HN_Koper 264,8382 METODA HN_Koper Niveliranje LETO 2010
HNo_Trst 264,9637 METODA HNo_Trst Niveliranje LETO 2016
OPOMBA: -

IME TOČKE
STATUS Uporabna
STABILIZACIJA/NAČIN Izbočen, okrogel reper

TTN5 [-] - -
KO LAZE
LETO STABILIZACIJE -

OPIS: ŽELEZNIŠKA POSTAJA LAZE
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1 Pregledna situacija poligonske mreže G.101 1:2500 
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